
ATA DA 016ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2020 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 16h12, achavam–se presentes os seguintes 

srs. deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva 

- Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. Vicente 

Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe Estevão – 

Fernando Krelling - Ismael dos Santos – Ivan Naatz 

- Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - João 

Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia – 

Kennedy Nunes - Laércio Schuster - Luciane 

Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – Marcius 

Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton Hobus 

– Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 

Saretta – Nilso Berlanda – Padre Pedro Baldissera 

- Paulinha - Ricardo Alba - Rodrigo Minotto – 

Romildo Titon - Sergio Motta - Valdir Cobalchini – 

Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

               

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária.  

 

********** 

Ordem do Dia 

 

Dá continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0256/2020. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0262/2020. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 



Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

 Deputado Marcius Machado – Pela ordem, sr. 

Presidente. 

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Com a 

palavra, pela ordem, o sr. Deputado Marcius 

Machado. 

 DEPUTADO MARCIUS MACHADO – Cumprimenta o sr. 

Presidente e os colegas Parlamentares, e faz 

referência ao PL n. 262, que foi aprovado, 

considerando de suma importância, pois dá 

segurança jurídica e transparência quanto às 

sobras de recursos financeiros.  

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia.  

 Pedido de Informação n. 0540/2020, de autoria 

do Deputado Jair Miotto, solicitando ao Secretário 

de Estado da Saúde, informações acerca das medidas 

tomadas para garantir que os hospitais públicos e 

filantrópicos possam ter insumos essenciais para o 

tratamento dos pacientes infectados pela Covid-19. 

 Em discussão. 

 Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Jair Miotto.  

 Em votação. 

 Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram.  

 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0541/2020, de autoria 

do Deputado Fabiano da Luz, solicitando ao 

Secretário de Estado da Segurança Pública, 

informações acerca da quantidade de pessoas, 

classificadas por gênero, faixa etária e tempo de 

internação, encontram-se no Instituto de 

Psiquiatria, Hospital de Custódia e Tratamento 

Psiquiátrico e nas comunidades terapêuticas, bem 

como os protocolos de segurança adotadas nas 

referidas instituições a fim de prevenir a 

contaminação por Covid-19 dos pacientes e 

trabalhadores. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 



 Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado.  

 Deputado Ismael dos Santos – Pede a palavra, 

pela ordem. 

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Concede a 

palavra ao sr. Deputado Ismael dos Santos.   

 DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS – Faz sua 

manifestação relacionada às comunidades 

terapêuticas e enaltece o trabalho que as mesmas 

desenvolvem em prol da sociedade catarinense.  

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

 Pedido de Informação n. 0542/2020, de autoria 

do Deputado Luiz Fernando Vampiro, solicitando ao 

Secretário de Estado da Fazenda, informações 

acerca da Lei 10.169/96, que cria o benefício 

Fiscal da Zona de Processamento de Produtos 

Florestais.  

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado.  

 Pedido de Informação n. 0543/2020, de autoria 

da Deputada Marlene Fengler, solicitando à 

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, 

informações acerca da distribuição de recursos 

para a execução dos serviços de assistência social 

nos municípios de Santa Catarina. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0544/2020, de autoria 

da Deputada Marlene Fengler, solicitando ao 

Secretário de Estado da Fazenda, informações 

acerca do planejamento do Governo para a liberação 

dos recursos das emendas não impositivas 

destinadas à área de Assistência Social. 

 Em discussão. 



 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram.  

 Aprovado.  

 Pedido de Informação n. 0545/2020, de autoria 

do Deputado Ismael dos Santos, solicitando ao 

Chefe da Casa Civil, informações acerca da 

aplicação dos R$ 30.000.000,00 (trinta milhões de 

reais) disponibilizados pela Alesc ao Governo 

Estadual, para serem utilizados na recuperação dos 

estragos causados pelo ciclone. 

 Em discussão. 

 Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Ismael dos Santos. 

 Em votação.  

 Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0546/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 

de Estado da Saúde, informações acerca do 

cumprimento da medida liminar proferida nos autos 

do processo nº50015107220208240048. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado.  

 Pedido de Informação n. 0547/2020, de autoria 

do Deputado Marcius Machado, solicitando ao 

Secretário de Estado da Casa Civil, informações 

acerca do valor que o Estado receberá a título de 

ressarcimento pela exploração do petróleo, frente 

a decisão do STF favorável a Santa Catarina, que 

reconheceu erros do IBGE na delimitação de 

territórios marítimos na ação sobre os royalties 

do petróleo. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 



 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0548/2020, de autoria 

do Deputado Marcius Machado, solicitando ao 

Secretário de Estado da Saúde, informações acerca 

dos tipos de vitaminas ou suplementos que o Estado 

de Santa Catarina disponibiliza na rede pública de 

saúde. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Deputado Marcius Machado – Pela ordem, sr. 

Presidente. 

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Com a 

palavra, pela ordem, o sr. Deputado Marcius 

Machado. 

 DEPUTADO MARCIUS MACHADO – Menciona que o 

Secretário de Saúde afirmou de que o Estado 

disponibiliza vitaminas ou suplementos, e que o 

pedido de informação é para saber quais as 

vitaminas.   

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia.  

 Moção n. 0362/2020, de autoria do Deputado 

Valdir Cobalchini, manifestando aplauso à Ordem 

dos Advogados do Brasil - Seccional do Estado de 

Santa Catarina, e todos os advogados catarinenses 

pela passagem do Dia do Advogado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada.  

Moção n. 0363/2020, de autoria da Deputada 

Marlene Fengler, manifestando ao Presidente do 

Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino do Estado 

de Santa Catarina, apoio pela solicitação 

encaminhada ao Governo do Estado, da suspensão 

pelo período de dezoito meses da incidência do 

ICMS nos produtos adquiridos pelas escolas 

particulares ao Governo do Estado. 



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada.  

Moção 0364/2020, de autoria do Deputado Felipe 

Estevão, manifestando repúdio à decisão dos 

Senhores Secretário de Estado da Saúde e do 

Governador do Estado ao determinar o fechamento da 

unidade de atendimento pediátrico do Hospital 

Regional de São José, caso já tenha sido adotada. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada.  

Moção n. 0365/2020, de autoria do Deputado 

Felipe Estevão, manifestando aplauso ao Dom 

Francisco Salm, bispo da Diocese de Tubarão por 

seu intermédio, com todos os sacerdotes que 

militam nessa diocese pela passagem do "Dia do 

Padre". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada.  

Moção n. 0366/2020, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, manifestando ao Fórum Parlamentar 

Catarinense, apelo para viabilizar que as 

prefeituras possam adquirir ambulâncias 

especializadas com os recursos destinados ao 

combate à Covid-19. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Marcius Machado.  

Em votação. 

Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada.  



Moção n. 0367/2020, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, manifestando ao Fórum Parlamentar 

Catarinense, apelo pela liberação do medicamento 

Trastuzumabe 150 mg, usado no tratamento do câncer 

de mama para que o Estado de Santa Catarina faça a 

distribuição aos municípios que não estão 

recebendo esse medicamento. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada.  

Moção n. 0368/2020, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes, manifestando aos Bombeiros Militares 

do Estado de Santa Catarina, Sargento Uitajaci, 

Cabo Kassandra e Cabo Ernani, aplauso pelo ato de 

bravura na operação de salvamento ocorrida no 

município de Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. Deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada.  

Requerimento n. 1103/2020, de autoria do 

Deputado Marcius Machado, solicitando ao 

Presidente da Empresa NSC TV NC Comunicações S.A, 

informações acerca da viabilidade de 

disponibilização de sinal no município de Otacílio 

Costa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado.  

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1088/2020, 1089/2020 e 

1090/2020, de autoria do Deputado Maurício 

Eskudlark; 1091/2020, 1092/2020, 1093/2020, 

1094/2020, 1100/2020, 1101/2020 e 1102/2020, de 

autoria do Deputado Fernando Krelling; 1095/2020, 

de autoria do Deputado Fabiano da Luz; 1096/2020, 



1097/2020, 1098/2020 e 1099/2020, de autoria do 

Deputado Neodi Saretta. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

1542/2020, de autoria do Deputado Nazareno 

Martins; 1550/2020, de autoria do Deputado Mauro 

de Nadal; 1551/2020, 1552/2020 e 1553/2020, de 

autoria do Deputado Maurício Eskudlark; 1554/2020 

e 1555/2020, de autoria do Deputado Neodi Saretta; 

1556/2020, de autoria do Deputado Marcius Machado; 

1557/2020, de autoria do Deputado Nilso Berlanda; 

1558/2020, de autoria do Deputado Coronel 

Mocellin; 1559/2020 e 1560/2020, de autoria do 

Deputado Sargento Lima.  

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Transcrição: 

Taquígrafa Sílvia] 

 Não havendo oradores inscritos, a Presidência, 

agradecendo a todas as senhoras Deputadas e os 

senhores Deputados que participaram, 

presencialmente e telepresencial, desta sessão, 

encerra-a, convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental. 

 Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  

 


